OBLICZENIE OBJETOSCI ROBOT ZIEMNYCH

dotyczy obiektu : ulicat aczna

ZAE ACZNIK NR 1a

Powierzchnia Sred.powierzch. Obj etosé
wykop | nasyp |wykop nasyp ykop nasyp
@
Hm s T+ s T+ e s T+
°
o
m2 m2 m m3
5,00 18,51 0,00 16,61 0,00 16,31 63 0
21,31 14,70 0,00
12,84 0,06 19,59 251 1
40,90 10,97 0,12
10,69 0,13 16,57 177 2
57,47 10,41 0,14
9,14 0,30 29,65 271 9
87,12 7,87 0,46
6,70 0,47 25,94 174 12
113,06 5,52 0,48
6,38 0,60 28,24 180 17
141,30 7,23 0,71
7,47 1,03 18,70 140 19
160,00 7,71 1,34
4,98 3,25 32,00 159 104
192,00 2,24 5,16
1,94 4,55 21,63 42 98
213,63 1,64 3,93
0,98 5,36 21,37 21 115
235,00 0,32 6,79
0,28 5,79 29,33 8 170
264,33 0,23 4,79
0,36 4,08 40,17 14 164
304,50 0,48 3,37
1,13 2,46 32,90 37 81
337,40 1,78 1,54
2,68 1,75 34,90 93 61
372,30 3,57 1,96
4,10 1,26 17,40 71 22
389,70 4,63 0,56
8,66 0,32 19,40 168 6
409,10 12,69 0,08
11,41 0,20 14,61 167 3
423,71 10,12 0,32
10,67 0,75 37,79 403 28
461,50 11,21 1,18
10,34 0,81 52,75 545 43
514,25 9,46 0,44
8,19 0,31 23,10 189 7
537,35 6,92 0,18
8,46 0,09 19,63 166 2
556,98 10,00 0,00
9,73 0,98 24,77 241 24
581,75 9,46 1,96
7,79 3,30 26,21 204 86
607,96 6,12 4,64
5,01 6,46 21,05 105 136
629,01 3,90 8,27 Razem: 3891 1210




